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Iapamempot

1. HaiiTu Bce 3HaUYEHMs ApaMETPa @, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX XOTS OJHO
pelienue HepaBeHCTBa X2 + a + |x — a — 1| + 1 < 3x npunamnexur
otpesky [0; 1].

2. HaiiTu Bce 3HaYeHHs MapaMeTpa a, IPU KakI0M H3 KOTOPIX ypaBHEHHeE

ax + V3 — 2x — x2 = 4a + 2 uMeeT eIUHCTBEHHbIH KOPEHb.
3. Haiitn Haubosbliee 3HaueHUE napaMeTpa a, Ipu KOTOPOM CUCTEMaA
YPaBHEHUI UMEET €AMHCTBEHHOE PELICHUE

{(x+a\/§)2+y2+6y+8=0
V3lx|+y =6
4. HaiiTy BCe 3HAUYEHHUS MApaMeTpPa, PU KaxkIOM U3 KOTOPBIX HMEET
€IMHCTBEHHOE PEIIECHUE CUCTEMA YPABHEHMIA:

{ x2+(y—4)?2 =16
VX2 +(y—12)2 +/(x —a)?2 + y2 = a? + 144
5. Haiitn HauMeHbIIIee 3HAaUCHHE (PYHKITUU

y =+x%—2x+5++/x2 — 16x + 89

HHomawnee 3a0anue

1. Haiinute Bce 3HaUE€HUS &, IPU KAKJIOM M3 KOTOPBIX CUCTEMA HEPABEHCTB
MMEET POBHO OJHO PELICHHUE:

{ x*+y*t—a<6x—4y—13
x?+y% —4a? <8y —10x + 4a — 40

2. Haiigurte Bce 3HaYeHHs mapameTpa a, MpH KOTOPBIX CUCTEMa UMEET POBHO
JIBA PELICHUS

{ y=x%+a
X2+ 2x+y2 —4y+5+/x2 —4x+y2—12y +40 =5
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